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Ochrona Srodowiska

Poziom trudnosci: Sredni

1. Metale podlegaj recklingowi w:
o A - ponad 90%
o B-ok. 50%
o C-75%
o D - ponizej 25%

2. OSO0 to:
o A - obszary specjalnej ochrony siedlisk
o B - obszary specjalnej ochrony ptakow
o C - obszary specjalnej ochrony siedlisk i ptakéw

3. SO0 to:

o A - specjalne obszary ochrony siedlisk i ptakéw
o B - specjalne obszary ochrony siedlisk
o C - specjalne obszary ochrony ptakéw

. Agenda 21, dokument dotyczacy zrbwnowazonego rozwoju, zostat podpisany w:
o A-1997 w Kyoto

o B -2002 w Johannesburgu
o C-1992 w Rio de Janeiro

5. Zrbwnowazony rozwdj zaktada rownowage pomiedzy:
o A - gospodarka, spoteczenstwem i Srodowiskiem
o B - przemystem i Srodowiskiem
o C - spoteczenstwem i Srodowiskiem

o D - gospodarka, rzgdem i spoteczenstwem
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